



## **Руководитель регионального следственного управления провёл личный приём вынужденных переселенцев из новых регионов, вошедших в состав Российской Федерации**



Сотрудники следственного управления по Ярославской области уже не в первый раз навещают и оказывают помощь размещенным на территорию региона гражданам, прибывшим с территории Донецкой и Луганской Народных Республик.

Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области Анатолий Щуров посетил пункт временного размещения для беженцев, расположенный в санатории-профилактории «Сосновый Бор» в селе Великое Гаврилов-Ямского района Ярославской области, где провёл личный приём граждан.

В ходе личных бесед руководитель ведомства выяснил, какие сложности возникают у людей по социальным вопросам, по оформлению пособий, пенсий, по трудоустройству и гражданству и ответил на все прозвучавшие вопросы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

Обращения граждан, требующие адресной помощи, взяты на контроль руководителем управления. По каждому вопросу даны разъяснения, по ситуациям, требующим уточнения, будет продолжена работа с целью оказания им всей необходимой помощи.

На встрече руководитель регионального следственного управления заверил, что офицеры ведомства на постоянной основе готовы оказывать необходимую помощь и квалифицированную поддержку по всем возникающим вопросам.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1780907>